

# 2012中国(郑州)世界旅游城市市长论坛 后天开幕

## 18个国内外艺术团将进行欢乐大巡游

2012中国(郑州)世界旅游城市市长论坛,将于9月27日在郑州国际会展中心开幕,活动以“旅游·城市活力之源”为主题展示各城市的旅游文化,届时,来自国内外的18个艺术团将进行欢乐大巡游活动,郑州市民可以一睹为快。昨日,在市长论坛召开前夕,河南省省辖市市长级干部、2012中国(郑州)世界旅游城市市长论坛执委会主任丁世显接受媒体专访时表示,旅游城市市长论坛将带动郑州市旅游业快速发展,对提升城市形象、扩大对外开放水平起着重要的作用。

记者 胡申兵

### 市长论坛对郑州市旅游业发展影响巨大

丁世显说,自2008年启动第一届中国(郑州)世界旅游城市市长论坛以来,举办这个市长论坛,首先已成为郑州发展的需要,郑州发展的形势需要这样的活动。进入新世纪以来,郑州市的经济发展、社会进步,从质量到速度都进一步提高了,需要服务业有更快更好的发展。旅游业是个朝阳产业,可以通过论坛介绍郑州的资源优势;通过论坛了解旅游业在全国、全球发展的新的动态和趋势;通过论坛和与会国内外旅游城市市长、旅游界的领导和旅游界的专家学者交流信息,开阔眼界,拓清思路,形成制定加快旅游业发展的规划、政策和措施。郑州历史悠久,文化灿烂,是中华民族的重要发祥地,无论是嵩山文化、黄河

文化、黄帝文化还是商都文化,都推动了中华民族的形成和发展,而且在当今依然是加快发展的重要的推动力。

同时,郑州自然景观也有很多。比如,嵩山在30亿年前就已经跃出海平面,5亿多年以前嵩山在地平面上形成至今没有再发生大的变化,是世界上最古老的名山之一;黄河作为中华民族的母亲河,郑州就在黄河中下游交汇处,黄帝文化一直在弘扬壮大。另外,商都文化在现在的郑州,依然保存有城池。

另外,国务院出台的有关建设中原经济区的文件,明确提出了建设华夏文明历史传承区,把旅游业的发展摆在更重要和突出的位置,所以要坚持把世界旅游城市市长论坛办下去。

### 已达成签约的重大项目超25个

据悉,第三届中国(郑州)世界旅游城市市长论坛由国家旅游局、河南省政府联合主办,省旅游局、省政府外侨办和郑州市政府共同承办,论坛内容主要包括四个方面,一是开幕式,二是旅游城市市长的交流,三是旅游商品、旅游产品的展览展示和推介洽谈,四是欢乐大巡游。

“论坛将围绕旅游城市发展的活力资源,进行旅游城市市长、专家、学者的交流和对话,旅游产品和商品的展示展览通过布展的方式来面向公众。项目的推荐和旅游产品的推介同时进行,目前已达成签约的重大项目超过25个,合同的协议金额也超过300亿元。”丁世显介绍说。

丁世显介绍,为了烘托第三届中国(郑州)世界旅游城市市长论坛气氛,郑州市特意邀请18个国内外艺术团通过欢乐大巡游,展示不同地区的传统、艺术、资源。



关注食品安全

### “双节”期间 我市开展食品安全 专项整治行动

本报讯 “双节”临近,为进一步净化食品生产经营市场秩序,近期,我市制定下发了“双节”期间食品安全专项整治工作方案。自9月6日开始,在全市范围内开展为期1个多月的食品安全专项整治行动,确保人民群众中秋、国庆“双节”期间食品安全。

按照要求,各县(市)、区、各部门要狠抓节日期间食品安全工作,通过着力搭建“政府统一领导、部门各负其责、各方联合行动、群众广泛参与”工作平台,为食品安全监管工作营造良好的社会氛围。突出重点,以城市居民集聚区、农村、城乡结合部和旅游景区为重点区域,决取缔无证无照非法从事食品生产经营活动,切实防止重大食品安全事故和突发事件的发生。

同时,各县(市)、区要组织食品安全网格管理责任人,严格按照片区对食品生产经营单位和商户进行全面、细致的检查,不漏查一个摊点,不遗留一个死角。对发现的问题要上报并建立台账。对制售假冒伪劣食品等不法行为要依法从严、从快、从重处理。

见习记者 董艳竹



## 8年来郑州拿13亿元改造积水点

### 改造200多个积水点,中州大道、陇海立交等积水点得到彻底治理

城市管理工作中,城市防汛在每年都雨季都是政府部门的头等大事。近年来,很多城市不断出现“看海”的窘相,市民出行和人身安全直接受到影响。随着城市基础设施建设不断投入,郑州市区的积水问题在逐渐得到控制,城区积水问题得到了较大缓解。

记者 李萌/文 张翼飞/图



政府下决心整治,郑州积水问题有望得到进一步解决。

### 3年前,一场暴雨10个路段严重积水

在3年前,郑州市每逢夏季雨水天气,市区就会有多处积水,成为“水城”。2010年7月郑州遭遇100毫米的强降雨,市区出现断行或积水严重的路段有10处:沙口路、建设东路、南丰街与天明路交叉口、铭功路与太康路交叉口、中

州大道与北环路交叉口、中州大道与农业路交叉口、农业路与东三街交叉口、天河路与开元路交叉口附近、商城路管城区委门前、郑汴路与商贾路交叉口。如此多的积水断行路段,严重影响了市民出行。

### 中州大道等积水点得到彻底治理

为解决市区部分道路汛期积水严重的问题,2004年以来,市政府累计投入资金13.36亿元,建设改造雨污水管网448.63公里,改造积水点200余个。2004-2005年,完成北环路与107国道交叉口、东三街等80项积水点改造工程,疏挖、铺设雨污水管涵78.77公里,明沟改造5.8公里,建成雨水泵站6座。2006年,为了解决金水河、熊儿河、东风渠截污不彻底的问题,实施了“两河一渠”截污工程和配套管网改造,完成

雨污水管网建设及改造工程70余项,铺设雨污水管涵105公里,整修恢复排水管涵50公里。

“城市积水点改造不是在改造几个后就能展现出效果,而是需要在大规模成区域的改造中,来发挥它们的作用。”市政工作人员告诉记者,从2011年至今,随着积水点治理工作的顺利开展,城区积水问题也不断得到改善,以前曾严重影响交通的中州大道积水点、陇海立交积水点等一大批积水点都得到了彻底的治理。

### 对付现存积水点有了新办法

据了解,2011年4-8月,我市实施阶段性积水点改造工作早巡查、日例会、晚例会和工作日报制度,全力以赴,扎实推进工作进展,确保了每项工作有布置、有督导、有反馈、有落实。通过早巡查和晚例会解决或安排的具体工作事项累计达529项,工作成效显著,有力推动了积水点改造整体工作和各项改造工程进展。

特别是2010、2011两年,在详细调查、反复论证的基础上,对市区53个积水点进行了集中改造。目前,郑州市区还存在10处左右因城市建设等原因造成的积水点,管理部门已开始对这些积水点采取应急抽排和管网改造的方式来解决问题。

### 第四届中国郑州农博会 11月举行

本报讯 2012第四届中国·郑州农业博览会将于11月举行。昨日,我市召开筹备动员会,部署相关工作。

本届农业博览会由农业部、河南省政府主办,河南省农业厅和郑州市政府承办,将于11月11日~13日在郑州国际会展中心举行。根据安排,本届农博会上,将设河南省各辖市展区、国外及中国港澳台展区和农产品综合展示交易区等7个展区,进行现场展示销售、商贸洽谈、项目签约等,拟发布200个招商引资项目,邀请行业龙头、知名品牌企业参会。

会议指出,第四届农博会是郑州农业发展史上的一件大事、一次盛会,将集中展示我省新型农业现代化建设的成果,搭建农产品营销促销平台,促进农产品贸易和流通,提升郑州农产品品牌知名度和影响力。

记者 裴蕾 实习生 田冰姝

### 全市房管系统举办 书法绘画摄影展

本报讯 为深入开展廉政文化建设,弘扬房管系统清风正气,由郑州市住房保障和房地产管理局主办,郑州住房置业担保有限责任公司和郑州千千文化传播有限公司承办,全市房管系统“置业担保杯”书法、绘画、摄影展在郑州市住房保障和房地产管理局隆重举办。

这次展览展出的110件书法、绘画、摄影等艺术作品是全市房管系统广大干部职工和艺术家们结合工作、生活实际,紧紧围绕“献礼国庆、喜迎十八大”和“廉洁房管、和谐社会”的主题精心创作的,展示了新形势下房管系统多彩的文化生活,深厚的艺术底蕴和积极向上的精神风貌。

记者 李萌